KoHnTtpoJubHas padora
JJIS IPOBe/IeHUs BCTYNMUTEJIbHBIX HCIIBITAHUI 0 MaTeMaTHKe
B 10-e kiaccbl MUHCKOT0 00J1aCTHOTO KaJeTCKOro yunjanma B 2015 r.

1 Bapuanr

1. I'paduk kakoi QyHKIMHU HE MPOXOJUT Yepe3 HAYaI0 KOOPIUHAT:
X
a) y = —0,5x; 6)y=§; B)y=x+1, 1) y=2Jx+x?

(5—-V3)(¥3+5)
11-23

2. Ynpoctute BbhIpaxeHue

3. Pemnte ypasuenne V3 — x (x2 —x —20) = 0

4. Haiimute BBICOTY MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, OMYIIEHHYIO Ha TUIIOTEHY3Y,
€CJIM KaTeThl TPEYTroJIbHUKa paBHbI 9 cM 1 12 cMm.

1
5. PemuTe HEpaBEHCTBO X = o

6. Tloctpoiite rpaduk pyukumn y = x2 — 2|x| — 3

2 BapuaHT

1. I'padpuk kaKoit GyHKIIMU HE POXOIUT Yepe3 HA4aJI0 KOOPIUHAT:

4
a)y=—;; 6)y=x+2; B)y=+vx—1;, 1) y=x(x—15)?

17-273
(V2+6)(6—2)

2. Ynpoctute BbIpaxeHue

3. Pemnte ypasrenne (x2 — 3x — 18)V5 —x = 0

4. Haiinute BBICOTY IPSIMOYI'OJIBHOTO TPEYIOJIbHUKA, OIYIICHHYIO HA TUIIOTEHY3Y,
€CJIM KaTeThl TPEYroJibHUKA paBHbI 12 cM 1 16 cm.

1
5. Pemute HEpaBEHCTBO X < o

6. Ilocpoiite rpaduk pyukumn y = x> + 2|x| — 3



KanrpoJubHas padora
AJI51 MPaBs/I3eHHs] YCTYNMHBIX iCMBITay Na MaTIMAaThIIbI
y 10-s1 k1achl MiHckara aéjacTHora Kaa3ikara By4bllimyga

1 BapbIHT

1. I'padik sAKO¥M 3 HACTYNHBIX (DYHKIIBIH HE MPAaXOA3illb ITPa3 MayaTak Kaap/IbIHaT:
x
a) y = —0,5x; 6)y=§; B)y=x+1, 1) y=2Jx+x?

(5-V3)(¥3+5)
11-23

2. Crpaciiiiie BbIpas

3. Pamsine ypayuenne V3 — x (x2 — x — 20) = 0

4. 3Haif3111e BBIMIBIHIO IPaMaByTOJIbHATa TPOXBYTOJIbHIKA, SKas amylrdyaHa Ha
rinaTiHy3y, Kalll KaTAThl TPOXBYTOJbHIKA POYHBIS 9 cM 1 12 cMm.

Rl

5. Pamsinie HIpoOyHACHb X =

6. TlaGymyiiue rpadix pyskusi y = x% — 2|x| — 3

2 BapbISIHT

1. I'padik sxoii 3 HACTYNMHBIX (PYHKIIBIN Mpaxo3illb MMpa3 Mavyatak KaapIblHAT:

4
a)y=—;; 6)y=x+2; B)y=+vx—1;, 1) y=x(x—15)?

17-273
(V2+6)(6—V2)

2. Crpaciiiiie BbIpas

3. Pamsine ypayuenne (x2 — 3x — 18)vV5—x =0

4. 3nali3ile BHIIBIHIO IPaMaByrojbHara TpOXBYrOJIbHIKA, SIKasl allyllI4aHa Ha
rinaTiaHy3y, Kajll KaT3Thl TPOXBYTOJIbHIKA POYVHBIA 12 cM 1 16 cm.

. 1
5. Pameinie HapoyHacip X < o

6. IaGyayitue rpadix pyukuei y = x% + 2|x| — 3



